
16. Decembra 2023 - 22:34 (GMT) 

Môj Sweet Jesus † 

Mária, Matka milosrdenstva ††† 

 

Panna Mária: 

Moje drahé deti, ja som Matka Vykupiteľa. Prosím vás, aby ste odovzdali svoje utrpenia môjmu Synovi, 

aby mu vrátil všetky deti, ktoré nie sú v jeho starostlivosti. Čoskoro bude príliš neskoro; vaše duše budú 

stratené, ak nebudete nasledovať naše slová. Aby som sa mohol spoľahnúť na jeho milosrdenstvo, 

prosím vás všetkých. Milujte môjho Syna, milujte ho bez zdržanlivosti. Vy ste jeho deti, jeho deti, ktoré 

poslúchajú jeho božstvo. Nezabudnite sa poďakovať tomu, kto môže všetci, kto vidí všetko, kto je 

všetko.  Amen. † 

 

Ježiš: 

Moji priatelia, Moje poslušné deti, dávam vám pokoj, ak sa ma opýtate Neverte, že vás pozývam bez 

požehnania, ktoré vás urobí bojovníkmi na poslednú chvíľu. Modlite sa za Cirkev, moju nevestu, aby 

mohla poprieť zjednávanie, ktoré pokračuje v tomto roku, keď toľko mojich kňazov a biskupov zabudne 

na moju prítomnosť medzi vami. Apoštoli moji, ktorí nemajú vieru, nevedia, že ich kňazstvo je posvätné 

kňazstvo, že ich pomazal potomok mojich apoštolov, a preto sa stali apoštolmi. Keď to vedia, musia 

prijať laikov, ktorí prijali kráľovské kňazstvo podľa zákonov Cirkvi. Milovať sa navzájom, byť 

komplementárny, aby odvrátiť zlo, deliteľ, ktorý chce vašu stratu. Ja som s vami, keď sa zaväzujete k 

tomu, čo vám ja predkladám, a žiadam vás, aby ste počúvali moje slová, nasledovali moje prikázania a 

navzájom sa milovali. So smútkom nemôžem niesť verbálne konflikty medzi vami všetkými, cirkevnými a 

laickými. Žite v modlitbe, v spojení s vaším kráľom a Pánom, ktorého som ja. Pokoj vám, ktorí ma 

milujete.  Amen. † 

 

Nechcem počuť žiadne hádky. Chcem, aby ste boli dobrými deťmi poslušnými mojim slovám, všetkým 

slovám v Svätej Biblii.  Amen. † 

 

Ježiš, Mária a Jozef, žehnávame vás v mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Vidíte, ja tu vidím všetko.  

Amen † 

 

"Zasvätím svet, Pane, tvojmu svätému srdcu" (3 krát), 

"Zasvätím svet, Pannu Máriu, vášmu Nepoškvrnenému srdcu", 

"Zasvätím svet, Svätý Jozef, vášmu otcovstvu", 

"Zasvätím vám svet, Svätý Michal, chráňte ho pred svojimi krídlami." Amen. † 

 

Koniec: 22 H 46 

Trvanie: 12 mn 
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